
To nejlepší ze Sardinie + NEPTUNOVA JESKYNĚ + PLAVBA NA OSTROVY LA MADDALENA
(letecky z Prahy)

6.6.  - 13.6. 2026 54 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31837/

 
Průvodce: Milena Procházková

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Za perlami Středomoří… Objevíte tajemnou Neptunovu jeskyni, romantické uličky Alghera i dávnou nuraghickou
kulturu. Lodí zamíříte na ostrovy La Maddalena, projdete se stezkami pohoří Punta Limbara a po žulových útesech na
Capo Testa. Středověká atmosféra na vás dýchne v Castelsardu a na stole nebude chybět pecorino či víno. Dopřejte
si Sardinii, která vás chytne za srdce!

 
 

Na co se můžete těšit

dobrodružný sestup do Neptunovy jeskyně
procházky uličkami „města korálu“ Alghera
krásy pobřeží ostrova Asinara z katamaránu
fascinující žulové útvary na Capo Testa
ochutnávky výrazné sardinské kuchyně

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Olbia – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu v okolí Costa Smeralda
3x ubytování ve 3* hotelu v okolí Alghera
7x snídaně
trajekt na ostrovy La Maddalena
doprava dle programu
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
vstupy na místě
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 350 EUR (včetně vstupného)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 15 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 3* hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 6. června: Přílet do Olbii. Z letiště se přesuneme vlastním vozem, který nám bude k dispozici po celou dobu
zájezdu, na ubytování. Podle časových možností bude následovat procházka po okolí či návštěva Porto Cerva.

 
 

Neděle 7. června: Čeká nás souostroví La Maddalena, kam se vydáme z přístavu v Palau. Užijeme si nádherné
scenérie přírody, nahlédneme do Garibaldiho života a projdeme se historickými uličkami hlavního města.

Naše dobrodružství začíná jízdou do malebného přístavního města Palau. Zde si dopřejeme krátkou přestávku, abychom
načerpali energii z čerstvého mořského vzduchu a třeba si vychutnali ranní kávu u rušného přístavu, než se nalodíme na trajekt na
ostrov La Maddalena. 

Po připlutí na ostrov přejedeme naším vozem do La Maddaleny, odkud se přesuneme na historický ostrov Caprera.

Caprera je známá svou nedotčenou přírodou a hlubokým historickým významem. Ostrov je neoddělitelně spojen s životem a
odkazem Giuseppe Garibaldiho, jednoho z otců moderní Itálie. Garibaldi, známý jako „Hrdina dvou světů“ pro své vojenské a
politické aktivity v Evropě i v Jižní Americe, zde žil do své smrti v roce 1882.

My zamíříme přímo na jednu z nádherných místních pláží, kde budete mít dostatek času na relaxaci, koupání v křišťálově čisté
vodě či nasávání hřejivého sardinského slunce. 

Po osvěžení na pláži budou mít zájemci možnost navštívit dům Giuseppe Garibaldiho. Tato jednoduchá stavba, dnes známá
jako Compendio Garibaldino, je pro Italy národním památníkem a muzeem.

Návštěvníci mohou vidět, jak Garibaldi žil: nábytek, osobní předměty a zahradu, kde si sázel stromy a věnoval se zemědělství. Je to
místo, které symbolizuje nejen jeho revolučního ducha, ale také jeho skromnost a lásku k přírodě. Garibaldi je na ostrově rovněž
pochován ve své rodinné hrobce. 

Milovníci panoramatických výhledů pak mohou zvolit výstup na Punta Tejalone, která je součástí trasy na Monte Tejalonu, což je
nejvyšší bod souostroví. 

V odpoledních hodinách se vrátíme na ostrov La Maddalena, abychom prozkoumali jeho okouzlující stejnojmenné hlavní
město. Je to jediné obydlené centrum souostroví. Nabízí historické centrum s úzkými dlážděnými uličkami, budovami z 18.
století a rušným přístavem Cala Gavetta.

Na závěr dne se vydáme k ikonické Roccia dell'Orso (Medvědí skále). Tato unikátní přírodní žulová skulptura, mistrovsky
vytvarovaná větrem a časem do podoby obrovského medvěda, je symbolem regionu a fascinujícím geologickým útvarem. 

Návrat na ubytování ve večerních hodinách.
 
 

Pondělí 8. června: Vydáme se do vnitrozemí Sardinie. Budeme obdivovat horská panoramata Punta Limbara a
nahlédneme pod pokličku tradiční výroby korku. Ochutnáme sýr Pecorino, místní speciality i víno.

Po snídani se vypravíme do vnitrozemí Sardinie a vyrazíme do majestátního masivu Punta Limbara. Cesta nás zavede do
blízkosti samotného vrcholu. Čeká nás osvěžující a klidná procházka po horských stezkách, která bude balzámem pro duši. Z
nejlepších vyhlídkových bodů si vychutnáme dechberoucí panoramata.

Pak objevíme pozůstatky fascinujícího Castello di Balaiana (známého také jako Castello di San Leonardo di Balaiana). Přejdeme
k ruinám středověkého hradu (převýšení 100 metrů), které také nabízejí úchvatné výhledy.

Dále se přesuneme do Tempio Pausania, správního centra regionu, kde navštívíme továrnu na zpracování korku či muzeum
korku a nahlédneme do tajemství tohoto unikátního průmyslu. Nebude samozřejmě chybět možnost zakoupení autentických
produktů a suvenýrů. Dovezete si kabelku, peněženku, náramek či korkové pero?

Cestou bude také příležitost k ochutnávce místních sardinských produktů a vína, které dokonale doplní váš dnešní zážitek. Z
typických sardinských pochutin je známý například papírový chléb, tenký křupavý a připomínající papír, sýr Pecorino nebo 
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sladké smažené taštičky Seadas.

Milovníci vína mohou ochutnat Vermentino di Gallura. Pěstuje se na žulových půdách v severovýchodní části ostrova v oblasti
Gallura. Víno je svěží, suché, s jemnými tóny bílých květů, citrusů a minerálů, což mu dodává příjemnou slanou chuť
blízkého moře.

Při odpoledním návratu zpět na ubytování se zastavíme u nejstaršího olivovníku na ostrově. 

Olivovník S'Ozzastru v sardinské obci Luras je se svým věkem 3 000 až 4 000 let považován za nejstarší strom v Itálii a jeden z
nejstarších na světě. Tato chráněná přírodní památka s obvodem kmene 12 metrů je symbolem sardinské dlouhověkosti a
odolnosti.

 
 

Úterý 9. června: Zamíříme na poloostrov Capo Testa s žulovými útvary. Pak se projdeme městečkem Santa Teresa
Gallura, užijeme si příjemné koupání a prozkoumáme naleziště nuraghické civilizace.

Budeme pokračovat v objevování Sardinie a vydáme se na sever.

Dopoledne se projdeme po malebném poloostrově Capo Testa, který je proslulý svými překrásnými žulovými útvary. Tyto
erozí vytvarované skály vytvářejí fascinující krajinu, ideální pro procházky.

Nedaleko navštívíme půvabné městečko Santa Teresa Gallura. Odtud se nám za pěkného počasí naskytne pohled na Bonifacio,
nejjižnější město Korsiky, majestátně se tyčící na vápencových útesech.

Cestou si užijeme osvěžující koupání u poloostrova L’Isuledda, který nabízí krásné pláže a křišťálově čistou vodu.

Odpoledne se vydáme zpět a cestou poznáme místa spojená s bohatou historií Sardinie. Zastavíme se u významného 
archeologického naleziště v oblasti Arzachena.

Navštívíme například působivé nuraghické naleziště La Prisgiona, kde si prohlédneme pozůstatky starověké civilizace
Nuraghů. Pro ty, kteří chtějí hlouběji prozkoumat tuto fascinující kulturu, bude možnost navštívit Tomba dei Giganti Coddu
Vecchiu, megalitickou hrobku obrů, která se nachází jen kousek od La Prisgiony. 

Po dni plném nádherných výhledů, historie a osvěžujícího koupání se vrátíme na ubytování.
 
 

Středa 10. června: Dnešek věnujeme severozápadu Sardinie. Navštívíme malebné městečko Isola Rossa, starobylé
jeskynní hrobky Domus de Janas i historické Castelsardo se středověkým hradem.

Ráno vyrazíme směrem do okouzlujícího městečka Isola Rossa, proslulého svými načervenalými žulovými útesy. Zde si užijeme
relaxaci, koupání nebo klidnou procházku po pobřeží.

Poté navštívíme fascinující Domus de Janas – jeden v Sedini a druhý v blízkosti Castelsarda.

Jedná se o prehistorické hrobky vytesané do skály. Pocházejí z doby před 5 000 lety a dnes poskytují cenné důkazy o
období neolitu.

Domus de Janas jsou nazývány „Domy víl“. Podle místní legendy tyto malé domečky obývaly kouzelné bytosti, které při hlídání
spících dětí předly zlaté nitě. Po celém území Sardinie jich je roztroušeno nejméně 2 500.

Dnešní zážitky zakončíme prohlídkou samotného Castelsarda, malebného středověkého města s impozantním hradem,
proslaveným rodem Doriů, který využil jeho strategické  polohy.

Projdeme se úzkými uličkami a z historických hradeb se nám nabídnou nádherné výhledy.

Poté se přesuneme na druhé ubytování v okolí Alghera. 
 
 

Čtvrtek 11. června: Lodí se vypravíme na ostrov Isole Asinara, kde budeme mít možnost vidět unikátní bílé oslíky.
Pokud nám to počasí dovolí, čeká nás příjemná plavba katamaránem podél pobřeží.
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Čeká nás Isola Asinara – ostrov proslavený výskytem vzácných bílých oslíků. Jedná se o chráněný druh, jsou menšího
vzrůstu a jejich hlavním rysem je albínská barva srsti.

I když je Asinara dnes přírodním rájem, má za sebou fascinující, ale i temnou historii. Ostrov sloužil jako věznice s nejvyšší
ostrahou, kde byli zadržováni političtí vězni a jiní zločinci. Toto období zanechalo na ostrově stopy v podobě opuštěných budov a
strážních věží. Dnes jsou tyto pozůstatky součástí výjimečné ostrovní atmosféry.

My si namísto tradičního poznávání z pevniny dopřejeme jedinečný pohled z paluby pohodlného katamaránu či elegantní
plachetnice. Z této perspektivy si plně vychutnáme nedotčenou krásu pobřeží a křišťálově čistého moře.

V případě nepříznivých povětrnostních podmínek, které by bránily plavbě, pro vás máme připraven náhradní program: ostrovy si
prohlédneme aktivně na kole nebo při pěší procházce, případně se vydáme za zážitky do malebné oblasti Stintino.

V podvečer se vrátíme na ubytování.
 
 

Pátek 12. června: Připraveni na dobrodružství? Čeká nás strmý sestup do jedinečné Neptunovy jeskyně s působivým
krasovým světem. Poté poznáme Alghero proslavené jako „město korálu“.

Po snídani se vydáme na malebný poloostrov Capo Caccia. 

Zde mohou milovníci přírody a dobrodružství sestoupit do úchvatné Neptunovy jeskyně (Grotta di Nettuno), jednoho z
největších mořských jeskynních komplexů ve Středozemí. Čekají nás zde tzv. Kozí schody, stezka vytesaná do skály s téměř
660 schody vedoucí ke vstupu do jeskyně. 

Ti, kteří zůstanou nahoře před jeskyní, se mohou dle zájmu procházet po okolí a kochat se nádhernými výhledy na útesy a moře.

Odpoledne se přesuneme do půvabného města Alghero, proslulého zpracováním červeného korálu. Během prohlídky města
budete mít možnost obdivovat mistrovská díla z korálu doslova na každém kroku, v mnoha místních obchůdcích a uměleckých
dílnách.

Po prohlídce centra Alghera bude následovat volný program, který můžete využít k nákupům, posezení v kavárně nebo k dalšímu
prozkoumávání jeho křivolakých uliček.

V podvečer se vrátíme na ubytování.
 
 

Sobota 13. června: Dle letového řádu individuální rozloučení s městem Alghero. Poté se přesuneme na letiště, cestou
se krátce zastavíme u nejkrásnější románské památky a odletíme zpět do ČR.

V případě příznivého letového řádu nás čeká volný čas v Algheru, který můžete strávit nákupem posledních dárků a suvenýrů či
posezením u dobré kávy.

Cestou na letiště se dle časových možností ještě zastavíme u kostela Santissima Trinitá di Saccargia, který je nejkrásnější
románskou památkou na Sardinii. 

Následně přejedeme na letiště a odletíme zpět do Prahy.
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